

FAKE NEWS & ELDERS

FOCUS GROUPS A PRŮBĚH PROJEKTU

Cílem projektu **Fake News & Elders** je vzdělávat seniory v oblasti fake news a mediální gramotnosti, aby byli schopni kriticky posuzovat mediální obsah.

Šest organizací z **Polska, Itálie, Španělska, Francie, České republiky a Řecka** pracují se seniory a diskutují s nimi chování na internetu, komunikační strategie, chápání fake news a jak se s nimi každý den vypořádat.

Důvodem k těmto setkáním byla publikace připravená v rámci projektu: **Anatomie dezinformací a fake news: Průvodce k pochopení fungování masové komunikace.**

FOCUS GROUP V POLSKU

Dne 18. listopadu se v pohostinných prostorách kavárny Dzień Dobry (Dobrý den) v polské Lodži uskutečnilo mini setkání projektu FakeNews&Elders.



FOCUS GROUP V ČESKÉ REPUBLICĚ

V Brně se sešli čeští senioři, aby společně diskutovali o prvním projektovém manuálu FakeNews&Elders: Anatomie dezinformací. Senioři poskytli velmi zajímavé a užitečné názory i návrhy na zlepšení. Všichni se shodli na tom, že je důležité upozorňovat na problematiku dezinformací a fake news, a ocenili manuál se základními informacemi a přívětivým designem.



FOCUS GROUP VE FRANCII

14. listopadu uspořádal francouzský partner FakeNews&Elders setkání v Paříži, aby společně se seniory zhodnotil manuál Anatomie dezinformací.

Během tohoto setkání se senioři vyjádřili k manuálu a podali návrhy na zlepšení. Diskutovali o používání sociálních médií, o interakci s ostatními, o svých hlavních zdrojích informací a o tvorbě a šíření falešných zpráv na internetu. Celkově byla zpětná vazba pozitivní a obohacující!



FOCUS GROUP VE ŠPANĚLSKU

Ve španělské Valencii se 30. prosince uskutečnila diskuze se španělskými seniory, kteří se vyjadřovali k pravdivosti digitálních informací, k rizikům a strategiím, kterými se řídí, aby nenaletěli hoaxům.



FOCUS GROUP V ITÁLII

7. prosince pak ve městě Cagliari na Sardinii proběhlo setkání dvou seniorek ve věku 95 let. Setkání trvalo přibližně hodinu a z veselé diskuze vzešla spousta zajímavých podnětů.

FOCUS GROUP V ŘECKU

I v Řecku proběhlo v prosinci setkání se seniory. Zúčastnilo se ho celkem 5 seniorů - 1 muž a 4 ženy ve věku 60-80 let - a 3 členové projektového týmu jako průvodci diskuse.

PROJECT PROGRESS

TRANSNATIONAL PROJECT MEETING IN PARIS

Ve dnech 13. a 14. prosince se v Paříži konalo setkání konsorcia projektu Erasmus+ **Fake News for Elders**, financovaného Evropskou komisí, které hostilo partnerské sdružení E-Seniors.

Během setkání měli partneři příležitost diskutovat o hlavních závěrech, které vyplynuly z pořádání **focus group** v partnerských zemích a navrhli způsoby, jak upravit manuál Anatomie dezinformací tak, aby odpovídal potřebám a zpětné vazbě seniorů.

Těšíme se na dokončení prvních výsledků projektu a jejich šíření mezi vás!



Zajímá vás víc o projektových výstupech nebo aktuálním dění v projektu? Navštivte naše internetové stránky nebo Facebook!



www.fakenewsproject.eu



[fakenewsproject.eu](https://www.facebook.com/fakenewsproject.eu)



Co-funded by
the European Union